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واکنش ها به توئیت یک چهره نزدیک به رهبری 
در مورد گشت ارشاد ادامه دارد؛

جدل بر سر 
»رفتارهای بی قاعده«

همیشه بحث بر سر این بوده که »گشت ارشاد« 
را چه کسی گردن می‌گیرد. روسای قوا و نهادهای 
زیرمجموعه‌شان همواره از زیر بار مسئولیت آن 
‌گریخته‌اند. این بار اما نوک پیکان این مسئولیت بیش 
از هر زمان دیگری به سوی وزارت کشور است؛ به ویژه 
آنکه احمد وحیدی روز شنبه ضمن آنکه حجاب را 
از ارکان هویتی نظام خواند، از فرماندهی انتظامی 
بابت اجرای طرح »نور« و به گفته او »ایجاد آرامش« 
تقدیر کرد.  احمد علیرضابیگی، نماینده مجلس 
نیز دو روز پیش صریحا گفت که بازگشت گشت 
ارشاد کار دولت است و وزارت کشور رأسا آن را اداره 
می‌کند.  اما سوالی که پس از پیدا شدن نهاد مسئول 

مطرح می‌‎شود، این است که اساسا »وزارت کشور 
بنا به کدام قانون و فرمانی گشت ارشاد را بازگردانده 
است؟« جلال محمودزاده، نماینده مهاباد دیروز در 
تذکری شدیداللحن پس از اشاره به درگیری‌هایی 
که میان مامورین گشت امنیت اخلاقی با بانوان رخ 
داده، خطاب به وزیر کشور نوشت: »جناب وزیر! 
سوال اینجاست که به استناد کدام قانون مامورین 
به خودشان اجازه می‌دهند که با این شیوه با بانوان 
برخورد کنند؟ جنابعالی به عنوان متولی امنیت 
کشور باید مجری قوانین باشید نه اینکه اجازه دهید 
بر خلاف ماده ۶۳۸ قانون مجازات اسلامی بانوان را 

با قهر و تهدید سوار بر خودروهای  گشت نمایند.«

جت‌های شخصی؛ فراتر از اقتصاد بحران‌زده و توان صنعت هوانوردی ایران؛

احیای مجدد هواپیماهای زمین‌گیر 
برای ما کاربردی‌تر است
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رهبر انقلاب گفتند: نیروهای مسلح 
چهره خوبی از توانایی‌ها و اقتدار خود و 
همچنین یک چهره ستودنی از ملت ایران 
به نمایش گذاشتند و ظهور قدرت اراده 
ملت ایران در عرصه بین‌المللی را به اثبات 

رساندند.
به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای ظهر 
دیروز در دیدار جمعی از فرماندهان عالی 
نیروهای مسلح، ضمن قدردانی صمیمانه 
از تلاش‌ها و موفقیتها در قضایای اخیر 

و تبریک روز ارتش و همچنین سالروز تاسیس سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی، تاکید کردند. دستاوردهای اخیر نیروهای مسلح موجب ایجاد 
احساس شکوه و عظمت درباره ایران اسلامی در چشم جهانیان و ناظران 
جهانی شده است. ایشان افزودند: موضوع تعداد موشک‌های شلیک شده 
و یا موشک‌های به هدف اصابت کرده که طرف مقابل بر آنها متمرکز شده، 
موضوع دست دوم و فرعی است، موضوع اصلی ظهور قدرت اراده ملت 
ایران و نیروهای مسلح در عرصه بین‌المللی و اثبات آن است، که ناراحتی 

طرف مقابل نیز از همین موضوع است.
رهبر انقلاب با قدردانی از لحاظ شدن تدبیر در اقدامات نیروهای مسلح 
گفتند: حوادث گوناگون با هزینه و دستاورد همراه هستند و مهم آن است 
که با تدبیر، از هزینه‌ها کاسته و بر دستاوردها افزوده شود و این کاری است 

که نیروهای مسلح در حوادث اخیر به خوبی انجام دادند.
آیت‌الله خامنه‌ای با قدردانی از تلاش‌ها و فعالیت‌های سپاه، 

ارتش و نیروی انتظامی، نیروهای 
مسلح را به استمرار تاش و حرکت 
برای مواجهه با دشمنی‌ها و دشمن‌ها 
با تکیه بر نوآوری و ابتکار توصیه و 
خاطرنشان کردند: یک لحظه هم 
نباید متوقف شد زیرا توقف به معنای 
عقبگرد است، بنابراین باید نوآوری در 
تسلیحات و شیوه‌ها و همچنین شناخت 
 روش‌های دشمن همواره در دستور 
کار باشد. ایشان با تاکید براینکه حیثیت 
ملت ایران باید در چشم دنیا برجسته باشد، افزودند: ضمن شناسایی 
استعدادها و نیروهای توانمند و خلاق، به خداوند متعال حُسن ظن داشته 
باشید و به او توکل کنید و بدانید که وعده خداوند در دفاع از مومنین 

حتمی و تخلف‌ناپذیر است.
رهبر انقلاب در این دیدار همچنین تشکر ویژه‌ای از خانواده‌های 
فرماندهان و رده‌های مختلف ارتش، سپاه و نیروی انتظامی داشتند و 
خاطرنشان کردند: بار اصلی زحمات بردوش همسران و فرزندان نیروهای 

مسلح است که سختی‌ها را  تحمل می‌کنند.
در این دیدار سردار سرلشکر باقری، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 
با اشاره به تحولات بزرگ سال ۱۴۰۲ و همچنین هفته‌های آغازین سال 
۱۴۰۳ از جمله عملیات »طوفان‌الاقصی« و عملیات »وعده صادق« 
در تنبیه رژیم صهیونیستی؛ گزارش کوتاهی از آخرین آمادگی‌ها و 

توانایی‌های نیروهای مسلح ارائه کرد.

رئیس دستگاه قضا گفت: فرهنگ یک موضوع اساسی و زیربنایی است؛ 
مبحث مهم عفاف و حجاب، تنها یک شعبه از مقوله فرهنگ است؛ مقوله‌ی 
فرهنگ در همه شوؤن حاکمیت و امور مردم باید ساری و جاری باشد؛ همچنین 
باید به مقولات اقتصادی و معیشتی نیز توجه شود؛ اگر از این امر غفلت شود؛ امنیت 

و فرهنگ ما نیز آسیب می‌بینند.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، 
غلامحسین محسنی اژه‌ای، طی سخنانی در 
نشست با منتخبانِ دوازدهمین دوره مجلس 
شورای اسلامی، اظهار کرد: همواره تاکید من 
به مسئولان قضایی آن است که یکی از وظایف 
اصلی ما در قوه قضائیه، مبارزه با فساد است؛ اما 
باید توجه شود که اولاً، این فساد چیست؟ دوماً، 
چگونه باید با این فساد برخورد کرد؟ ثالثاً، اگر 

نحوه مبارزه با فساد، آسیب‌هایی دارد، چگونه می‌توان از آنها جلوگیری کرد؟ 
رابعاً، آیا با صرف گفتن اینکه در فلان سال، فلان میزان اختلاس داشتیم و تکرارِ 
پرونده های فساد در سالهای مختلف، می‌توان جلوی فساد را گرفت؟ یا اینکه 
باید با فساد و مفسد، مبارزه‌ی مجدانه و حرفه‌ای و به دور از شعار کرد و بسترهای 
فسادزا را خشکاند. رئیس دستگاه قضا گفت: طی سال‌های اخیر، بصورت 
مجدانه، به مقوله‌ی خشکاندن ریشه‌ها و بسترهای فسادزا و جلوگیری از تضییع 
حقوق عامه ورود کرده‌ایم؛ نمی‌گویم کاملاً در این قضیه به توفیق رسیده‌ایم امان 
قدم‌های بلندی را برداشته‌ایم؛ شما به رودخانه چالوس بروید و مشاهده کنید که 
در رفع تصرف از بستر و حریم این رودخانه و تبدیل آن به تفرجگاه‌ها برای انتفاع 

عموم، چه اقداماتی با همکاری همه قوا و دستگاه‌ها صورت گرفته است؛ ما تخریب 
و قلع و قمع در آن نقطه را خودِ بنای متعلق به دستگاه قضا شروع کردیم و آن را به 

سایر دستگاه ها نیز که در آن منطقه دارای بناهای غیرمجاز بودند تسری دادیم.
رئیس قوه قضائیه خطاب به نمایندگان مجلس گفت: تاکید داریم که شما 
زندان‌ها را از نزدیک ببینید و اگر مشکلی مشاهده 
کردید به من منتقل کنید یا آن را در پشت 
تریبون مجلس بگویید؛ اگر آن مسئله و مشکل، 
وارد است باید رفع کنیم و اگر وارد نیست، آن را 
توضیح دهیم و تبیین کنیم. از همان ابتدا که 
مسئولیت ریاست دستگاه قضا را بر عهده گرفتم 
به مدیران قضایی تاکید کردم که باید نگاه خود را 
به نمایندگان مجلس تغییر دهید و پیگیری‌های 
آنان را به مثابه دخالت و اعمال نفوذ در نظر 
نگیرید. رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: همواره خطاب به نمایندگان مجلس 
تاکید دارم که از مراکز و مراجع قضایی از جمله دادگستری‌ها و زندان‌ها بازدید به 
عمل آورید و با مشکلات و کمبودها و تضییقات همکاران قضایی ما از نزدیک آشنا 
شوید؛ در برخی نقاط ما از اولیات کار نیز محرومیم و با توجه به این حجم کار، قاضی 
و کارمند و امکانات کافی نداریم. در نتیجه همین تعاملات و بازدیدهای نمایندگان 
مجلس از مراکز مختلف قضایی، شاهد بودیم که بعضاً در صحن علنی مجلس و 
از پشت تریبون مجلس، نمایندگان به بیان مسائل و مشکلات دستگاه قضایی 
‌پرداختند و گفتند چگونه توقع داریم که دستگاه قضایی با این میزان امکانات و 

بودجه بتواند یک کار متقن و بدون عیب انجام دهد.

عصر دیروز جلسه‌ای به دعوت حمید رسایی منتخب مردم تهران در مجلس 
دوازدهم با حضور جمعی از منتخبان دوره جدید مجلس برگزار شد. به گزارش 

ایلنا، یک ماه دیگر یازدهمین دوره مجلس 
شورای اسلامی به پایان رسیده و از هفتم خرداد 
ماه دوازدهمین دوره مجلس آغاز خواهد شد. 
در دوره جدید مجلس برخاف دوره کنونی 
انتخابات هیات رییسه و جایگاه ریاست دوره 
آینده محل بحث و تحلیل فراوان شده است، 
کرسی‌ای که در مجلس یازدهم اگرچه به طور 
ثابت ریاست قالیباف را بر خود دید اما هر ساله 
موضوعی چالشی میان او و منتقدانش بوده 

است. در روزهای نخست پس از انتخابات حجم اظهارنظرها و واکنش‌های 
مجازی به قدری افزایش پیدا کرده بود که مورد تذکر رهبری قرار گرفت و ایشان 
فرمودند: »منتخبان مجلس جدید مراقبت کنند و نگذارند شیرینی تشکیل 

مجلس در کام مردم و فضای سیاسیِ با طراواتِ کشور تلخ شود، ضمن اینکه اگر 
مجلس دچار دعوا و ستیزه و مقابله و جبهه‌ بندی‌های گوناگون شود، از کار اصلی 
خود باز می‌ماند.« حال به نظر می‌رسد منتقدان 
و مخالفان قالیباف در روزهای پایانی مجلس 
یازدهم و در آستانه شروع به کار مجلس جدید 
وارد فاز تازه فعالیت های خود شده‌اند؛ در همین 
راستا شنیده می‌شود عصر امروز جلسه‌ای به 
دعوت حمید رسایی منتخب مردم تهران در 
مجلس دوازدهم با حضور جمعی از منتخبان 
دوره جدید مجلس برگزار خواهد شد. احتمالا 
یکی از مهمترین محورها و موضوعاتی که در 
جلسه امروز مطرح می‌شود موضوع انتخابات هیات رییسه مجلس و ریاست 
مجلس در دوره آینده باشد. این احتمال وجود دارد که اگرچه محوریت این جلسه 

با رسایی است اما برخی افراد بیرون از مجلس جزو متولیان برگزاری آن باشند.

گزارشدیدار

گزارش

رهبر انقلاب: 

نیرو‌های مسلح چهره خوبی از اقتدار خود را به نمایش گذاشتند
اژه‌ای در جمع منتخبان مجلس دوازدهم: 

از اقتصاد غفلت شود حوزه امنیت و فرهنگ آسیب می‌بیند

رسایی با منتخبان مجلس دوازدهم تشکیل جلسه داد 

رایزنی‌ برای انتخابات هیات رئیسه مجلس آینده

بلومبرگ:  

حمله اسرائیل، کل شاخه 
فرماندهی سپاه در سوریه را 

از بین برد 

تجمع بازنشستگان کارگری 
در برخی شهرها 

رئیسی به پاکستان می‌رود

مجلس نمایندگان آمریکا بسته کمک  ۹۵ میلیارد 
دلاری به اوکراین، اسرائیل و تایوان را تصویب کرد 

قدردانی زلنسکی و نتانیاهو؛ 
ناسزاگویی مدودف! 

یک مقام قضایی خبر داد: 

کشف فساد ارزی
 ۸۰۰  هزار یورویی در اردبیل 

  مشخصات مناقصه :  
مبلغ تضمین)یورو(مبلغ برآورد )یورو( شماره فراخوانشرح تقاضاشماره تقاضا/ مناقصهنام مناقصه گزار

0207948031-22-43شرکت ملی حفاری ایران
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 PART FOR DRAWWORKS JC 70 D LANZHOU LS
NATIONAL OIL WELL PET.CO2002093985001417305,47315,274

روش ارزیابی : بر اساس کسب حداقل امتیاز مربوط به معیارهای موجود در استعلام های ارزیابی کیفی که توسط متقاضیان شرکت در مناقصه تکمیل می شود، انجام می گردد.)حداقل امتیاز 50(

تاریخ شروع دریافت : توزیع اسناد از یک روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم آغاز شده و تا 10 روز پس از آن ادامه خواهد داشت . تاریخ شروع : ) از   02/04/ 1403  لغایت  1403/02/16    ( 
محل دریافت :  سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی  www.setadiran.ir      آخرین مهلت :   14  روز پس از آخرین روز دریافت اسناد        1403/02/30   

انواع تضامین قابل قبول : ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه های صادره از سوی موسسات اعتباری غیر بانکی دارای مجوز فعالیت از بانک مرکزی اصل فیش واریز وجه نقد به حساب شماره 
4001114006376636  نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت ملی حفاری ایران )شماره شبا IR 350100004001114006376636( و سایر 

تضمین های معتبر در آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره  50659  ت / 123402 مورخ 94/09/22 مورد قبول و پذیرش می باشد.

مدت اعتبار پیشنهاد/ تضمین : 90 
روز)برای یک بار در سقف مدت 

اعتبار اولیه قابل تمدید باشد(

تذکر : تحویل اسناد به شرکت: کلیه پیشنهادات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به نشانی  www.setadiran.ir بارگزاری گردد و اصل ضمانت نامه به آدرس اهواز- بلوار پاسداران بالاتر از میدان فرودگاه – شرکت ملی حفاری ایران – 
ساختمان پایگاه عملیاتی – طبقه اول پارت B – اتاق 107- دبیرخانه کمیسیون مناقصات- شماره تماس 34148569 – 34148580-061 تحویل گردد.

www.nidc.ir      http://sapp.ir/nidc_pr  کانال های  اطلاع رسانی شرکت ملی حفاری ایران                               

شناسه آگهی: 1699292 آگهی مناقصه )نوبت دوم(

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/02/02 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/02/03

شرکت ملی نفت ایران شرکت ملی حفاری ایران"سهامی خاص"


